

BREKKERØD 2 VELFORENING

Referat fra styremøte avholdt 23. august 2018, klokken 20:00

Sted: Brekkerødlia 21

Til stede:

- Tor Magnus Sæter-Fagermo, styrets leder (møteleder og referent for dette møtet)
- Marius Hagberg, varamedlem
- Per-Arne Jørgensen, varamedlem
- Roland Al-Harbi, kasserer

Forfall:

- Knut Waldahl Eriksen, sekretær

Agenda:

1. Høstens dugnad; innhold og tidspunkt
2. Barnas Dag 2019; diskusjonstema
3. Utendørs bordtennisbord til lekeplass nr. 10
4. Akebakke
5. Økonomi
6. Årsmøte, dato og sted
7. Valg
8. Diverse

Møteinnkalling godkjent, og agenda satt. Følgende ble diskutert og besluttet:

1. Høstens dugnad settes til lørdag 13. oktober klokken 11:00. Det er igjen rydding av underskog som er det primære formålet. Det er meldt inn behov fra diverse områder og det vil så langt mulig gjort arbeid på alle disse. **Vi oppfordrer så mange som mulig til å møte.**

Det vil bli bestilt containere fra kommunen som vil bli plassert ut på feltet. Alternativt blir det en løsning hvor vi legger riset i hauger for avhenting av kommunen mandag 15. oktober.

Oppmøte på lekeplass nummer 10. Se kart over roder på www.bvel2.com Dette er lekeplassen som ligger i røde 5, på det nordøstlige strekket opp mot Habo-boligene.

Det er også ønskelig at vi forsøker å fjerne ugress som vokser mellom kantstein og fortau. Dette må vi gjøre manuelt da Rokke Hageservice (som feier fortauene) ikke har maskin som kan ta dette. Det vil bli feid av Rokke Hageservice etter dugnaden.

2. Det har ikke vært mulig å få noen til å ta på seg ansvaret for Barnas Dag i år. Det hindrer oss ikke fra å prøve igjen til neste år. Det vil bli tatt kontakt med Brekkerød 1 for samarbeid som sist. Videre er det fremmet ide om å kontakte Halden Cykleklub. Dette for å høre om de kan være interessert i å ta noe av arrangementet som en dugnad, da mot en betaling fra hvert av velle. Vi hadde utgifter på ca. 6.000 pr. vel sist. Styret jobber videre med denne skissen.

3. Styret har besluttet å sette i bestilling et utendørs bordtennisbord for plassering på lekeplass nr. 10. Dette er tilsvarende det som Hjortsberg skole har. Det vil være opp til brukerne å kjøpe egne racketer og baller. Kostnad for bordet er ca. 12.000.

4. Det har tidligere vært diskutert løsning for å finne et sted å anlegge en akebakke. Vi har forespurt Linda og Gustav Slåttland og de har ikke innvendinger mot at vi anlegger en slik løsning fra tomtegrensen deres og ned mot sletten som er vis a vis lekeplass nr. 10.

Rokke Hageservice skal se på hva som skal til, og komme med en pris. Det er snakk om en tilpasning i terrenget og ikke noe omfattende arbeid. Vi må senere se på om det kan være aktuelt å få lagt lys frem til området.

Det vil bli tilrettelagt for at denne passer fra de minste barna og opp til en viss alder.

5. Roland redegjorde for økonomien. Vi har kr. 65 384 på konto. Det er ca. 40 % av boligene innenfor vårt område som har betalt årskontingent. Vi oppfordrer de som ønsker det, men som ikke har betalt om å se på vår hjemmeside for betalingsinformasjon. Kontingenten holdes på samme nivå for 2019.

6. Det vil bli avholdt årsmøte i forbindelse med dugnaden den 13. oktober. Dette gjøres på en enkel måte utendørs ved lekeplass nr. 10 hvis været tillater det. Hvis ikke stilles garasjen i Brekkerødli 21 til disposisjon.

7. Styret stiller i år, som ved alle andre år, sine plasser til disposisjon. Dersom du ønsker et verv, eller vet av noen som ønsker det – ta kontakt med en av oss i styret.

8. Styret oppfordrer de roder som ennå ikke har rodeleder om å fremme forslag for egnet kandidat. Liste og oversikt finnes på vår hjemmeside. Styret oppfordrer medlemmene til å melde inn saker og behov til Styret, her kan både Facebook og hjemmesiden www.bvel2.com benyttes.

På vegne av styret


Tor Magnus Sæter-Fagermo